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La section Saint-Laurent de l’AIP2 Canada a besoin de vous!
Appel de candidatures
Vous êtes passionné(e)s par la participation publique et souhaitez contribuer au développement de cette profession au Québec et dans l’Est de l’Ontario?  La nouvelle section Saint-Laurent de l’AIP2 a besoin de votre savoir-faire ! N’hésitez pas à poser votre candidature à un poste au sein du nouveau comité exécutif 2015-2017 de la section Saint-Laurent. L’AIP2 peut contribuer grandement à votre développement professionnel et à élargir votre réseau en participation publique.
Contexte
La section Saint-Laurent de l’AIP2 a obtenue son statut officiel en mars 2013.  Elle s’ajoute à quatre autres sections locales représentant les membres de l’AIP2 partout au Canada. Elle dessert l’ensemble du Québec mais également différentes régions de l’Est de l’Ontario (Cornwall, Petawawa, Brockville et la région d’Ottawa).  Nous accueillons également tous les membres canadiens qui souhaitent participer aux activités d’une section bilingue.
L’AIP2 Canada est affiliée à l’Association internationale pour la participation publique (AIP2). Depuis bientôt 20 ans, l’AIP2 exerce un leadership dans le développement d’approches, de règles de conduite, de modèles, de formation et de recherche sur la participation publique (aussi appelée engagement ou consultation des parties prenantes). Depuis le 1er janvier 2011, l’AIP2 est une fédération de filiales nationales. L’AIP2 Canada est enregistrée comme un organisme sans but lucratif qui œuvre au Canada.

La section Saint-Laurent de l’AIP2 Canada est l’organisation locale qui aide à promouvoir les bénéfices de la participation publique au Québec et dans l’Est de l’Ontario. Il y a au cœur de cette mission, le développement de techniques de participation publique qui respectent les valeurs fondamentales et le code d’éthique de l’IAP2. Nous proposons aussi à nos membres des activités de réseautage, de formation et de développement professionnel.
La section Saint-Laurent de l’AIP2 est présentement dirigée par des bénévoles formant un comité directeur provisoire. 
La section Saint-Laurent de l’AIP2 est à la recherche de personnes dynamiques et visionnaires pour siéger au nouveau comité exécutif. La section souhaite obtenir des candidatures variées ce qui permettra d’enrichir le développement d’une vision à long terme de la section et de l’AIP2 Canada. Il s’agit d’un engagement volontaire de deux (2) ans qui débutera immédiatement après la tenue de l'assemblée générale des membres en février 2015.
Les candidat(e)s doivent être membres de l’AIP2 Canada et être intéressé(e)s à travailler dans un environnement bilingue. Les candidat(e)s, bilingues ou non, doivent avoir une expérience professionnelle appropriée de même qu’un intérêt marqué pour l’avancement et l’atteinte des objectifs de l’AIP2 et des membres de la section Saint-Laurent.
Mises en candidatures et élections
Les mises en candidatures peuvent être déposées par la personne intéressée ou par un tiers. Le comité exécutif sera composé d’un maximum de 12 membres et devra compter sur une représentation diversifiée d’expertise et de compétence. Les différents rôles à pourvoir au sein du comité sont : président, vice-président, secrétaire, trésorier et jusqu’à 8 administrateurs.  Ces derniers seront responsables de dossiers tels que les communications, la formation, l’organisation d’événements, etc.
Le comité devra être composé d’au moins 2 membres du Québec et de 2 membres de l’Ontario. Dans l’éventualité où le nombre de candidat(e)s est égal ou inférieur à 12, le président du comité de sélection pourra confirmer immédiatement la nomination des candidat(e)s. S’il y a plus de 12 candidat(e)s intéressé(e)s à siéger au comité exécutif, il y aura élection. Une fois les membres du comité exécutif désignés, ceux-ci détermineront entre eux la répartition des fonctions au sein du comité.
Appel de candidatures

Si le défi vous intéresse, nous vous invitons à lire attentivement les rôles et les responsabilités des membres du comité exécutif et les informations générales relatives à l’engagement  attendu des membres. 

Les personnes intéressées peuvent soumettre leur candidature en remplissant le formulaire à cet effet et en l’acheminant à Suzanne Waldman à : swaldman@sympatico.ca. Les candidat(e)s qui accepteront leur nomination devront soumettre un texte d’un maximum de 200 mots, résumant leurs qualifications et leurs intérêts face à l’organisation, au plus tard le 26 janvier 2015.
Toutes questions relatives à cet appel de candidatures, au processus d’élections ou concernant ce document doivent être acheminées au Comité d’Élections : swaldman@sympatico.ca.
Suzanne Waldman

Brenda Pichette (brenda@p2facilitators.ca)
Rappel: la date limite des mises en candidatures est le 20 janvier 2015.

Président du comité d’Élections.
Renseignement: Suzanne Waldman
Courriel: swaldman@sympatico.ca
